SORU:1)

Bir matematik 6gretmeni 27 kisilik 6-A sinifi 6grencileri ile asal sayilar konusunu
islerken bir etkinlik yapiyor. Daha dnceden nasil dagitacagini hesapladigi ve
dagitacak adette hazirladigi kartlari Sinif listesindeki siraya gore tek sayiya denk
gelen 6grencilere sirasi ile asal sayi siralamasi adedince veriyor. Yani

1. ogrenciye 2 kart
2. oOgrenciye 3 kart
3. oOgrenciye 5 kart

olacak sekilde dagitiyor. Dagitim bittiginde listedeki 25. 6grenciden kendine
disen kart sayisi ile sinif listesindeki sira sayisini carpmasini istiyor. Ama 25.
Ogrenci kendine kart verilmedigini soyliyor. Ogretmen dagitilan 6grencileri
kontrol ettiginde 15. Siradaki 6grenciden sonra yanlislikla listedeki ¢ift siradaki
ogrencilere kart dagittigini fark ediyor. Kartlari tekrar toplamak istemeyen
ogretmen soruyu degistirerek elinde kart olan 6grencilerin listedeki sira sayisi ile
elindeki kart adeti sayisini toplamasini istiyor. Ka¢ 6grencinin sonucu bir asal sayi
citkmistir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

cOzUM:1)

2 3 5 7 11 13 17 19 23 29 31 37 41 43

1. 6grenci 1+2=3
18. 6grenci  18+29=47
22. 6grenci 22+37=59

3 6grencinin toplami asal sayi ¢ikar. CEVAP : B sikki



SORU: 2)

DERS: Matematik
KONU: Uslii ifadeler

Yukaridaki sayilari ikiser ikiser taban ya da is
olarak kullanarak iislii ifadeler olusturunuz
ve sonucunu bulunuz.

8.sinif Matematik 6gretmeni Murat bey tahtaya alti adet sayi yazarak
ogrencilerinden bu sayilarla Usll ifade olusturup sonuclarini bulmalarini
istemistir. Asagidakilerden hangisi bu sonugclar arasinda bulunmaz?

1 1

A) -— B) — C) 81 D) 1000
8 16

cOzUM:2)

-2 Uzeri-3 ; A sikkinda var
4 Uzeri -2; B sikkinda var
-3 Uizeri 4 ; C sikkinda var

1000 sonuglar icine ¢cikmaz. CEVAP : D sikki



SORU:3)

Kosu parki haritasi

Kosu yarismasina hazirlanan bir sporcu antremanlarini evinin yanindaki kosu
parkinda yapmaktadir. Parktaki kosu parkurlari kahverengi cizgilerle
gosterilmistir. Haftanin pazar hari¢ her giinli kosu parkurlarinin her birini 20 tur
kosmaktadir. Buna gore bu sporcu bir haftada kag metre kosmaktadir.

A) 1240v2 B) 74402 C) 86802 D) 12420V2

cOzUM:3)
Her bir parkurun cevresi

2.(V18++8)=10v2m

2. (V2 +4/32)=10V2m

2. (V18 + v/50)=16v2m

2.(\/%+ \/ﬁ)=26\/§m olur.
Toplamda 10v2 4+ 10v2 + 16v2 + 26v2 = 622 m parkur uzunlugudur.
Bir glinde 20 tur sonunda 20 . 62v2 = 12402 m kosar.

Bir haftada 6 giin kosuyor. 6.1240v2 = 7440+/2 m kosar. CEVAP: B sikki



SORU:4) Asagida tabloda trafikteki araglarin hiz takip mesafeleri verilmistir.

HIZ TAKIP MESAFESI

50 km/saat 25 metre

60 km/saat 30 metre m
70 km/saat 35 metre

80 km/saat 40 metre

90 km/saat 45 metre

Buna gore V7200 km/saat hizla giden bir arag icin takip mesafesi ne olmahdir?

A) 25-30 m arasinda olmali C) 30-35 m arasinda olmali
B) 35-40 m arasinda olmal D) 40-45 m arasinda olmali
cOzUM: 4)
7200| 2
3600! 2 V7200 = 60+/2
1800 2
450 | 2 60+/2 sayisi 60 x 1,41 = 84,6 km/ saat
22513
753 Mesafe 40-45m arasininda olmal
2515
5|3 CEVAP : D gikki
1




SORU:5)

r yarigcap olmak Uizere bir dairenin ¢evresi C=2.m.r formuliile bulunur.

l.arac

Tekerlek yaricapi 300 mm

Yukaridaki 2 aracin tekerler yaricaplari verilmistir. A ve B noktalarindan ayni
hizada baslayan ve ayni hizla yola ¢ikan araclarin tekerleklerindeki A ve B
noktalari 50. metreden ka¢ metre sonra tekrar ayni noktalarda bulusurlar?

(m=3alniz)
A)4 B)7,2 C) 9 D) 10,8
¢cOzUM: 5)
1. aracin tekerlek cevresi C=2.3.360=2160 mm
2. aracin tekerlek cevresi C=2.3.300 =1800 mm
EKOK ( 2160, 1800 ) = 10800 mm = 10,8 m

5x 10,8 = 54 m tekrar bulusur. 50 metreyi 4 metre gecer. CEVAP : A sikki
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